

中国铁路西安局集团有限公司

感谢信

杨凌示范区党工委政法委：

值此新春佳节来临之际，中国铁路西安局集团有限公司向长期以来对铁路工作，特别是铁路安全稳定工作给予关心和支持的贵委，致以新春的问候和节日的祝福！

刚刚过去的 2024 年，在陕西省委政法委的坚强领导下，在贵委及各级护路联防组织大力支持下，西安局集团公司认真贯彻落实习近平总书记关于维护国家安全、社会稳定和对铁路工作的重要指示批示精神，以确保高铁和旅客列车安全为重点，积极整治铁路沿线安全隐患和治安突出问题，为防范化解外部安全风险、维护铁路安全稳定发挥了重要作用。一年以来，我们共同努力，将全省铁路路外伤亡事故较 2023 年相比较降低了 36.4%，百姓出行安全感有了新的提升，大力保障了沿线居民生命财产安全。这一年，我们联合开展隐患排查整治，推进高铁沿线水井、上跨桥、道口平改立等环境隐患问题整治，对 586 处安防设施问题“一事一档”确定整治方案，向检察院移送问题线索 48 件，开展跨 6 个省的 110 报警路地联动应急演练，积极应对 25 轮强降雨考验，打造“5·26 我爱路”宣传品牌，持续释放“小手拉大手”效



应，把爱路护路责任送进了千家万户。多措并举，充分发挥铁路护路联防各领域作用，有效防范了因铁路沿线安全环境问题引发的较大及以上铁路交通事故，西安局集团公司在胜利实现第 19 个安全年的基础上，实现了安全生产 7200 天。这些成绩的取得，根本在于习近平新时代中国铁色社会主义思想的科学引导，得益于省委政法委的坚强领导，也离不开贵委的统筹协调和鼎力支持。在此，谨向贵委表示衷心的感谢和诚挚敬意！

下一步，我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，牢固树立总体国家安全观，落实维护社会稳定责任制，坚守高铁和旅客列车安全万无一失，认真履行国铁企业护路联防工作职责，用好铁路护路联防安全稳定各项工作机制，凝心聚力，主动作为，确保铁路平安畅通和沿线社会稳定，努力为谱写陕西新篇、争做西部示范贡献铁路力量。诚请贵委继续大力支持铁路护路联防工作，对铁路安全稳定各项工作给予指导和帮助！

最后，衷心祝愿贵委领导和同志们新春快乐、工作顺遂、幸福安康！

